

РОССИЯ ЕДЕТ
ЮНІРОДНАДОБАЙ

стр. 2

РЫНКИ И НЕФЕСОВА
ВСТАВЛЕННО СИРИЗИ

стр. 3

1999 г. 29 сентября

СВОБОДНАЯ ГРУЗИЯ

СПОМОЩЬЮ НАШЕГО НАРОДА СОЮЗ ГРАЖДАН МОЖЕТ
ДОБЫТЬСЯ ПРОЦВЕТАНИЯ И ВОЗРОЖДЕНИЯ СТРАНЫ

28 сентября во Дворце учащейся молодежи состоялась презентация избирательного списка Союза граждан. Группу по обновленному избирательному списку партии представил общественность председатель Союза граждан Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе.

На презентации присутствовали председатель Парламента Грузии Зураб Жвания, Государственный министр Ваха Лорткипанидзе, другие лидеры Союза граждан, кандидаты в члены парламента.

"В XXI веке, в третье тысячелетие Парламент Грузии вступает как собрание честных и компетентных депутатов, патриотов своей страны. Убежден, депутаты Союза граждан составят в этом собрании конституционное большинство и успешно завершит историческую миссию создания независимого демократического Грузинского государства и с помощью нашего народа сможет добиться процветания и возрождения страны", - заявил Президент Грузии.

Пресс-служба Президента Грузии - САКИНОФИ



МИНИСТРЫ ИСТРАНЪ ХДЯТЪ ИСТРАНЪ СТОЯТЬ ИХЪ ГЕНОВ
СОЕДИНЕНОСТИ И ОСНОВАНИЯ РАССМАТРИВАЮТЪ ГЕМА БАУЗИ

Как сообщили Сакини-Формы из Постоянного представительства Грузии при Организации Объединенных Наций, в Нью-Йорке министры иностранных дел пяти стран, постоянные члены Совета Безопасности, встретились с Генеральным секретарем ООН Кофи Аннаном.

Как расценили заявление Франции Юбер Ведрин и министр иностранных дел Китая Тан Дэзюань.

На встрече обсуждалась ведущая роль ООН в сокращении конфликта, подчеркнули, что стороны должны выразить политическую волю и добровольно принять конкретные меры по достижению значительного прогресса в основных вопросах.

В 23-м пункте распространенное заявление подчеркивается, что министры иностранных дел в качестве документов Совета Безопасности ООН, Генерального секретаря, занятых странами, направленной на всестороннее урегулирование конфликта.

НОВОСТИ
ДНЯ

МВД РОССИИ И ГРУЗИИ УКРЕПЛЯЮТ
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ

В БОРЬБЕ С ПРЕСТИПНОСТЬЮ



Совместная коллегия министерств по внутренним делам России и Грузии привлекла для углубления взаимодействия в решении частных задач и наладила действенные контакты со соответствующими службами двух ведомств для эффективной борьбы с преступностью. Об этом заявил 28 сентября глава МВД России Владимир Ручайло, выступая на заседании коллегии в Москве.

Один из вопросов, который рассматривался на коллегии, - об организации взаимодействия органов внутренних дел России и Грузии по выявление и прекращению контрабандного ввоза и незаконного оборота этилового спирта, алкогольной продукции, а также нефтепродуктов. По словам В.Ручайлой, «контрабанда этих товаров наносит значительный ущерб экономике обеих стран, ведет к значительным потерям в бюджетной сфере и требует немедленного разрешения».

На коллегии также был рассмотрен вопрос о взаимодействии министерств внутренних дел России и Грузии при раскрытии и расследовании преступлений с использованием криминалистических учетов и натурных коллекций.

Стороны обсудили план работы совместной коллегии МВД РФ и Грузии на 2000 год.

Оружие чеченским
бандформированием
поступает через территорию
Абхазии, заявил
в Москве глава МВД Грузии

Министр внутренних дел Грузии Кака Таграмадзе опроверг утверждение о том, что террористы Грузии пополняют оружие бандами Басаева и Хаттаба. Выступая в Москве на заседании совместной коллегии министерств внутренних дел РФ и Грузии, он сказал, что подобные утверждения не соответствуют действительности и кому-то просто хочется вбить клин в взаимоотношения между нашими странами.

По словам министра, оружие в Чечне идет с территории Абхазии, на которую юрисдикция Грузии фактически не распространяется. Он особо отметил, что проблемы Северного Кавказа не могут быть решены без справедливого решения проблемы Абхазии. «Когда речь идет о Чечне, это сепаратизм, а когда об Абхазии, это якобы борьба за независимость, такой подход неправомерен» - заявил он.

Как Таграмадзе выразил решительное осуждение терроризма и готовности Грузии к самому тесному сотрудничеству с российскими коллегами в борьбе с этим злом.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ГРУЗИИ
НАМЕРЕН ПРОДОЛЖАТЬ
ПРОВЕДЕНИЕ ЖЕСТКОЙ
ДЕНЕЖНО-КРЕДИТНОЙ ПОЛИТИКИ

Как сообщает BS-PRESS, Национальный банк Грузии намерен продолжить проведение жесткой денежно-кредитной политики и строго регулировать объем, денежной массы, находящейся в обращении, говорится в заявлении Нацбанка Грузии, распространенном 28 сентября. На повышение курса лари, зафиксированном на горах на Тбилисской межбанковской валютной бирже, оказывает влияние дефицит наличных пари, который связан с концом финансового месяца. Благодаря улучшению в работе налоговой и таможенной служб, клиентам коммерческих банков не обходится национальная валюта для взаиморасчетов с бюджетом в конце месяца и квартала. Кроме того, на курс лари влияет и улучшающийся платежный баланс страны, в частности, уменьшение дефицита во внешнеторговых операциях, отмечается в заявлении.

РЕЗУЛЬТАТОВ ЖДАТЬ
НЕ ПРИШЛОСЬ

Из-за отсутствия воды и электричества часть населения Кутаиси предприняла акцию протеста и перекрыла одну из улиц города. Через несколько часов после начала акции была восстановлена подача воды и электроэнергии.

Кутаиси

ХИЗРИ АЛДАМОВ
БАЛЛОТИРУЕТСЯ В ПАРЛАМЕНТ

Представитель Чечни в Грузии Хизри Алдамов, уроженец Ахматского района и гражданин Грузии, включен в партийный список Христианско-демократической партии под седьмым номером и может принять участие в выборах.

Информация (II канал)

ЗАЯВЛЕНИЕ

ГОСУДАРСТВЕННОГО ДЕПАРТАМЕНТА ОХРАНЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАНИЦЫ ГРУЗИО
ВОТРОГИИЯ И РАВИЕСТЬЮ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОСТАНОВЛЕНИЯ
НЮЗОФИМЯЩАЩЕСТВО ПОСТАНОВЛЕНИЕ ИЗЮТДАКЕРГИЯ 1999 ГОДА ОМЕРАХО
ВРЕМЕННОМ ПРИНАЧИИ ОБЕЗВИДЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАНИЦЫ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ САЗЕРГАДЖИСКОЙ РЕСПУБЛИКИ И РЕСПУБЛИКИ ГРУЗИЯ

Департамент охраны Государственной границы Грузии уже выступил с официальными заявлениями в связи с неправомерным высказыванием руководителя по-граничного ведомства России по поводу "безбезопасности" границы, готовящихся к ее сепаратистам. К сожалению, потакание им началось не сегодня, а с самого его зарождения. Не будем вдаваться в другие аспекты, остановимся на чисто пограничных. Несмотря на решение глав государств СНГ об обязательном согласовании с Правительством Грузии провоза грузов в Абхазии, за 1997 год поступило свыше 40 цистерн горючего, более 65 платформ с различной техникой, в 1998 году - до 40 единиц бронетехники, более 80 цистерн горючего, свыше 20 вагонов с боеприпасами, в 1999 году - более 70 вагонов зерна, а также бронетехника и боеприпасы.

Мы вновь выражаем свою озабоченность в связи с создавшейся ситуацией в результате решения российской стороны, так как, по нашему твердому убеждению, принятное постановление играет на руку сепаратистам и создает проблемы нашим пограничным ведомствам. Чтобы не быть голословными, первоначально пишем некоторые вопросы, на которые желательно получить ответы от российской стороны.

Принятое решение ана-

логично обстановке, сложившейся на Северном Кавказе. Изменение режима границы на ахалском участке, в самопровозглашенной Республике, где, по словам официальных лиц, готовятся к ее сепаратистам. К сожалению, потакание им началось не сегодня, а с самого его зарождения. Не будем вдаваться в другие аспекты, остановимся на чисто пограничных. Несмотря на решение глав государств СНГ об обязательном согласовании с Правительством Грузии провоза грузов в Абхазии, за 1997 год поступило свыше 40 цистерн горючего, более 65 платформ с различной техникой, в 1998 году - до 40 единиц бронетехники, более 80 цистерн горючего, свыше 20 вагонов с боеприпасами, в 1999 году - более 70 вагонов зерна, а также бронетехника и боеприпасы.

Окончание на 3-й стр.

Франции Юбер Ведрин и министр иностранных дел Китая Тан Дэзюань.

На встрече обсуждалась ведущая роль ООН в сокращении конфликта, подчеркнули, что стороны должны выразить политическую волю и добровольно принять конкретные меры по достижению значительного прогресса в основных вопросах.

В 23-м пункте распространенное заявление подчеркивается, что министры иностранных дел в качестве документов Совета Безопасности ООН, Генерального секретаря, занятых странами, направленной на всестороннее урегулирование конфликта.

Министры пришли к свидетельству некоторых позитивных заявлений в урегулировании конфликта, подчеркнули, что стороны должны выразить политическую волю и добровольно принять конкретные меры по достижению значительного прогресса в основных вопросах.

В 23-м пункте распространенное заявление подчеркивается, что министры иностранных дел в качестве документов Совета Безопасности ООН, Генерального секретаря, занятых странами, направленной на всестороннее урегулирование конфликта.

НОВЫЙ ПРОЕКТ "СГ"



Очередной гость нашей рубрики - директор Института лучевой и интервенционной диагностики, лауреат Государственной премии СССР и Грузии, член-корреспондент Академии наук Грузии, профессор Фридон ТОДУД.

С вебинаром номере будет опубликована беседа с ним. Вопросы вы можете задать по телефону

93-11-58
сегодня с 10:00 до 16:00.

Вопросы можно задать и по E-mail: new@caucasus.Net.

